

Upoznaj svoju vjeru



Sakramenti: Potvrda

- obnova krsnih obećanja kojom se krizmanici opredjeljuju za život u vjeri.
- polaganje ruku koje prati molitva. Ispruženih ruku nad sve potvrđeni biskup moli molitvu:

Svemogući Bože, Oče Gospodina našega Isusa Krista! Ti si ove sluge svoje nanovo rodio vodom i Duhov Svetim i od grijeha ih oslobodio. Pošalji, Gospodine, na njih Duha Svetoga Branitelja; daj im duha mudrosti i razuma, duha savjeta i jakosti, duha znanja i pobožnosti; ispuni ih duhom svoga straha. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

- pomazanje svetom krizmom (svetim uljem) - nakon polaganja ruku i molitve svaki pojedini krizmanik u pratnji svoga kuma dolazi pred biskupa. Biskup polaže ruku nad krizmanikovu glavu, maže ga svetim uljem praveći mu na čelu znak križa. Pri tom biskup izgovara krizmanikovo ime i govori: Biskup: N. primi pečat dara Duha Svetoga. Krizmanik: Amen. Biskup: Mir tebi. Krizmanik: I s duhom tvojim. Ovim je potvrđenik zauvijek "obilježen" Božjom ljubavlju i svojim obećanjem da će biti vjernik. Taj je "biljeg" pred Bogom "neizbrisiv". Potvrđeničke prate i predstavljaju biskupu kumovi.

Budući da su kumovi pomoćnici i predvodnici u kršćanskom životu potvrđenika, osim što će mu biti prijatelji na koje će potvrđenik uvijek smjeti računati oni valja da se ističu i uzornim kršćanskim životom: da budu dovoljno zreli za tu zadaću; da su kršteni te da pripadaju Katoličkoj Crkvi, da su potvrđeni i pričešćeni; da im crkveni zakoni ne zabranjuju vršiti službu kumova.

EUHARISTIJA

Ako se čovjek kao vjernik upita koji je najvažniji događaj u povijesti čovječanstva, sa sigurnošću možemo odgovoriti da je to život, smrt i uskrsnuće Isusa Krista, Spasitelja svijeta. U euharistiji se upravo slavi spomen na taj najveći događaj, jer u sebi sadrži spasenjsko djelovanje na svakog čovjeka koji svojim srcem vjere pristupa ovom slavlju. Euharistija ili "Gospodnja večera" najpotpunije je vidljivo očitovanje našega zajedništva vjere s Bogom i jedinstva svega Božjega naroda na zemlji. Sam Isus Krist slavio je starozavjetnu vazmenu (pashalnu) večeru i često sudjelovao u drugim religioznim gozbama svoga vremena. On je čudesnim umnažanjem kruha, svojim govorom o kruhu života te prisposobom o kraljevskoj svadbenoj večeri navijestio da će svojoj Crkvi ostaviti gozbu kao novi oblik štovanja Boga i bratskog okupljanja vjernika.

Nastavak slijedi...



Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu 14,15-21

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori: »Oče, došao je čas proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim, ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi.« Riječ Gospodnja!

U jednom selu živio je stari urar. Ljudi su mu donosili satove koji su kasnili, žurili ili potpuno stali. On bi svaki sat pažljivo otvorio, očistio ga i popravio. Jednog dana došao mu je dječak i pitao: – Djede, kako znaš što je pokvareno kad su svi satovi izvana lijepi? Urar se nasmiješio i odgovorio: – Izvana svi mogu izgledati dobro. Ali pravi se problem vidi tek kad zaviriš unutra. Zatim je pokazao dječaku jedan sat. – Vidiš ovaj mali kotačić? Tako je malen da ga gotovo ne primjećuješ. Ali kad on stane, cijeli sat prestane raditi. Dječak je razmišljao pa upitao: – Znači li to da i mali ljudi mogu učiniti velike stvari? – Upravo tako – rekao je urar. – A još važnije: kad u srcu nestane ljubavi, mira i molitve, čovjek izvana može izgledati snažno, ali iznutra polako staje. Te večeri dječak je dugo razmišljao o tim riječima. Shvatio je da Isus nije gledao samo ono što ljudi pokazuju drugima, nego ono što nose u srcu. Zato je molio za svoje učenike – da ostanu povezani s Bogom, složni i puni ljubavi. Od tada je dječak svake večeri kratko molio: „Gospodine, popravi u meni ono što se ne vidi izvana.“

Čovjekovo srce je poput sata – treba ga redovito „navijati“ molitvom, ljubavlju i dobrotom. Samo tada naš život može pokazivati pravo vrijeme Božje ljubavi.

DAN/DATUM	VRIJEME /NAKANA
Nedjelja 7. uskrsna nedjelja 17. 5. 2026.	07:30† misne nakane upisane u prošlom župnom listiću
	09:00 Macelj
	11:00 za sve žive i pokojne župljane
Utorak 19. 5. 2026.	07:30†
Srijeda 20. 5. 2026.	07:30†
Četvrtak 21. 5. 2026.	18:00† <i>Euharistijsko klanjanje</i>
Petak 22. 5. 2026.	07:30†
Subota 23. 5. 2026.	07:30†
Nedjelja <i>Duhovi</i> 24. 5. 2026.	07:30† Mirko Vincelj i ob., ob. Janžek, Dragica Turibak i Valentin Klasić; Dragutin Konjić; Viktor Petek; Damir i Josip Antolić i ob. Antolić, Ana i Vid Guntner, Ana Klasić; Rudolf Škrlec, Biserka i Vlado Perišin, Marija Žilić; Branka Turniški
	09:00 Hromec
	11:00 za sve žive i pokojne župljane

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: četvrtak 17:00-17:45; ostale dane prije i poslije svake mise ili po dogovoru. Za hitne slučajeve možete slobodno nazvati.

OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO!

CRKVENI TISAK:

Glas koncila, Mali koncil Mak
Župni listić;

Šaljivi kutak

*Došao Mujo h Zagorje i pita starog Zagorca: „Kaj vi tu delate dok je tak vruće?”
Zagorec veli: „Nč..”
Muja: „A kaj budete delali kad zahtadi?”
Zagorec: „Pak se bumo oblekli.” 🙌😊🙌*

U prošlom tjednu

Kršteni 🕊	
Umrli †	Ana Gretić r. Cafuta (1942.)
Vjenčani 🍷	Dalibor Vuzem i Klaudija Belančić

Župne obavijesti

► Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu u listiću. Upisujemo misne nakane za lipanj. Četvrtkom je Euharistijsko klanjanje.

► Pola sata prije svake mise molimo svibanjske pobožnosti. Molimo i u svojim obiteljima.

► Sljedeća nedjelja su Duhovi - Pedesetnica. Svete mise su u župnoj crkvi u 7,30 i 11,00 sati i na Hromcu u 09,00 sati.

► Ove godine nam pada maceljska nedjelja 7. lipnja, križni put i misa će biti popodne. **Svi koji žele nešto pomoći, kratki sastanak i dogovor će biti u utorak 26. svibnja u 19,00 sati.** Odmah i molim sve one koji će moći nešto pripremiti od kolača, slanaca i drugih slastica da počastimo hodočasnike kao i prošle godine. Za kolače ćemo reći tjedan dana prije kada donijeti.

► Ovaj tjedan započeli smo postavljanje skele oko naše crkve kako bismo mogli krenuti u prvu fazu obnove a to je krovšte koje zna na par mjesta procuriti kada su jače kiše. Ove godine pokušati ćemo riješiti kompletno krovšte ako će nam financije dopuštati. Kroz par dana krenut će i zamjena ostalih prozora koje još nismo zamijenili. Hvala svima koji pomažete sa svojim donacijama.

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora Evanđelja!

Ponedjeljak, 18.5.; Ivan, Venancije
Iv 16,29-33

Hrabri budite - ja sam pobijedio svijet!

Utorak, 19.5.; Urban, Celestin
Iv 17,1-11a

Oče, proslavi Sina svoga!

Srijeda, 20.5.; Bernarda, Lidija
Iv 17,11b-19

Oče Sveti sačuvaj ih u svome imenu koje si mi dao: da budu jedno kao i mi!

Četvrtak, 21.5.; Herman, Kristofor
Iv 17,20-26

Da budu savršeno jedno.

Petak, 22.5.; Rita, Julija
Iv 21,15-19

Pasi jaganjce moje, pasi ovce moje!

Subota, 23.5.; Krispin, Željko
Iv 21,20-25

Ovo je učenik što ovo napisao i njegovo je svjedočanstvo istinito.

Nedjelja, 24.5.; Marija, Justin
Dj 2,1-11;

Ps 104,1ab i 2ac.29bc-30.31 i 34;
1 Kor 12,3b-7.12-13

Iv 20,19-23

Kao što mene poslao Otac, i ja šaljem vas: Primiti Duha Svetoga.



Svoj dar za obnovu naše župne crkve možete dati i preko ovoga QR koda na župni račun ili preko IBANA: **HR3623600001102182786**

Opis plaćanja: za obnovu, ime i prezime i adresa

Model:00 Poziv na broj: staviti datum

UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO ili SPASOVO – slavi se 40 dana nakon Uskrsa. Označava trenutak kada je Isus, nakon što se četrdeset dana ukazivao učenicima kao dokaz uskrsnuća, pred njihovim očima otišao na nebo k Ocu. Tim je činom dovršen plan spasenja započet njegovim utjelovljenjem.

DUHOVI ili PEDESETNICA – slavi se rođendan crkve. Silaskom Duha Svetoga označen je svečani početak Crkve jer su na taj dan, prema Djelima apostolskim, apostoli ispunjeni Duhom Svetim počeli govoriti drugim jezicima, tako da su ih mogli razumjeti ljudi svih naroda i jezika, a mnoštvo se "dalo krstiti te su primili Duha Svetoga".